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Kedves Szülők!
Amint a közelmúltban hallhatták, a váci Madách Imre Gimnázium egyik tanulójának, gyors lefolyású gennyes agyhártyagyulladás („B” típusú Meningococcus baktérium) okozta halálát. 

Tisztelettel kérem Önöket, tájékozódjanak a meningococcus-betegségről a következő honlapon: www.oek.hu „Lakossági tájékoztatók”, „Agyhártyagyulladás” címek alatt!
További hasznos információkat találnak a www.meningococcus.hu webcímen.

Fontos, hogy a védőoltásokról is tájékozottak legyenek! Részletes információk a www.meningococcus.hu weboldalon olvashatók, „A védőoltásról” menüpontra kattintva.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az „A” és „C” típusú Meningococcus kórokozó ellen ingyenes poliszacharida oltóanyag áll rendelkezésre (ez azonban nem véd a „B” típusú kórokozó ellen). Ezt a védőoltást az ÁNTSZ biztosítja a diákok részére, és mintegy 3 évre szóló védettséget ad.

A „B” típusú Meningococcus ellen nem áll rendelkezésre védőoltás.
Amennyiben igénylik, hogy gyermekük megkapja a Meningococcus A+C elleni poliszacharida (MeningoA+C) ingyenes védőoltást, kérem Önöket, mihamarabb jelezzék ezt felém írásban, legkésőbb 2013. június 7-ig, péntekig!

A védőoltás igénylése esetén kérem feltüntetni, ha gyermekük korábban részesült Meningococcus elleni védőoltásban!

Az ingyenes védőoltás időpontjáról az e-naplóban, illetve az iskolában tájékozódhatnak.

Kérem Önöket, mielőtt kérnék a védőoltást, figyelmesen olvassák el a levél végén lévő oltási tájékoztatót!

Létezik egy másik típusú, ún. konjugált oltóanyag is a „C” típusú kórokozók ellen. Ennek a védőoltásnak számos előnye van a poliszacharida védőoltással szemben: hosszabb (minimum 5 évre szóló) védettséget ad, immunmemóriát alakít ki, csökkenti a kórokozó-hordozó állapotot stb. Erről részletesen olvashatnak a www.meningococcus.hu weboldalon, „A védőoltásról” menüpontra kattintva. Ez a védőoltás vény ellenében kapható. Gyártótól függően kb. 6000-8000 Ft az ára. (Pl. Menjugate, Meningitec, Neis-Vac).

Továbbá forgalomban van egy összetett védőoltás, ami 4 féle Meningococcus típus ellen véd (A,C, W135 és Y típusok ellen). Ez is vényköteles, szabadáras. Patikától függően kb. 11000-16000 Ft-ig terjedő árban lehet kapni. Amennyiben bármelyik vényköteles védőoltás mellett döntenek, kérem, írásban közöljék. (Legyenek szívesek, tüntessék fel, ha gyermekük korábban részesült Meningococcus elleni védőoltásban!)
Készséggel állok rendelkezésre mind a védőoltás felírásában, mind a beadásban – térítésmentesen. 

Tisztelettel:
Dr. Ruzsa Mária

iskolaorvos

Tel.: 30 / 9860678
· MENINGO A+C por és oldószer szuszpenziós injekcióhoz előretöltött fecskendőben (1x) betegtájékoztató
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1. MILYEN TÍPUSÚ GYÓGYSZER A Meningo A+C ÉS MILYEN BETEGSÉGEK ESETÉN ALKALMAZHATÓ?
Ez a gyógyszer vakcina, szuszpenziós injekcióhoz való por és oldószer formájában.

A Meningo A+C felnőttek és 2 éves életkor feletti gyermekek részére a Neisseria meningitidis (meningococcus) nevű baktérium A és C típusa által okozott fertőzések megelőzésére alkalmas. Ez a vakcina úgy fejti ki hatását, hogy segít az Ön, illetve gyermeke szervezetének saját védelmet kialakítani (antitestek termelésével) ezen baktériumok ellen.

Az A és C típusú meningococcus baktérium súlyos és néha halálos kimenetelű fertőzéseket okozhat, mint pl. agyhártyagyulladást (meningitiszt) vagy vérmérgezést (szepszist).

Ez a vakcina csak az A és a C típusú meningococcus baktériumok ellen véd. Nem véd más típusú meningococcus baktériumok ellen vagy más agyhártyagyulladást vagy vérmérgezést előidéző kórokozók ellen.

2. TUDNIVALÓK A Meningo A+C ALKALMAZÁSA ELŐTT
Ne alkalmazza a Meningo A+C-t, ha Ön vagy gyermeke:

- allergiás (túlérzékeny) a hatóanyagra vagy a Meningo A+C egyéb összetevőjére

- ezzel a vakcinával történt korábbi oltását követően súlyos reakció lépett fel

- súlyos akut, lázas megbetegedés (magas láz) esetén, amikor az oltást későbbre kell halasztani

A Meningo A+C fokozott elővigyázatossággal alkalmazható:
- az A szerocsoportra vonatkozóan járvány vagy járványveszély esetén a vakcina beadható 6 hónapos kortól, ha az A típusú agyhártyagyulladás (meningitisz) elleni védettség szükséges.

- a C szerocsoportra vonatkozóan 2 éves életkor alatti gyermekek esetében konjugált meningococcus C vakcina beadása javasolt.

A vakcina vérerekbe történő (intravascularis) beadása tilos! Beadáskor meg kell győződni arról, hogy a tű nem hatolt át érfalon

Intradermális beadása tilos!

A kezelés ideje alatt alkalmazott egyéb gyógyszerek
A Meningo A+C egyidejűleg, de különböző helyre (lehetőség szerint különböző végtagokba) beadható a tetanusz, diftéria, inaktivált poliomielitisz, tífusz poliszacharid és BCG oltással.

Feltétlenül tájékoztassa kezelőorvosát vagy gyógyszerészét a jelenleg vagy nemrégiben szedett egyéb gyógyszereiről, beleértve a vény nélkül kapható készítményeket is.

Terhesség és szoptatás
Mielőtt bármilyen gyógyszert vagy vakcinát elkezdene alkalmazni, beszélje meg kezelőorvosával vagy gyógyszerészével.

A készítmény hatásai a gépjárművezetéshez és gépek kezeléséhez szükséges képességekre
Bizonyos mellékhatások, amelyek a 4. pontban kerültek leírásra - mint pl görcsök - átmenetileg befolyásolhatják a gépjárművezetéshez és gépek kezeléséhez szükséges képességeket.

3. HOGYAN KELL ALKALMAZNI A MeningO A+C-T?
Adagolás:
Felnőtteknek és 2 év felett gyermekenek: 1 adag (0,5 ml) elkészített vakcina.

Alkalmazás módja:
Ezt a vakcinát intramuszkulárisan vagy szubkután kell alkalmazni.

A vakcinát általában csecsemőknél a combizomba, 12 hónaposnál idősebb gyermekeknél, serdülőknél és felnőtteknél a vállizomba adják be.

Ezt az oltóanyagot semmilyen körülmények között sem lehet összekeverni más vakcinákkal és egyéb gyógyszerekkel.

Különböző vakcinák egyidőben történő beadása esetén mindegyikhez külön fecskendőt kell használni és azokat eltérő helyekre kell beadni.

Ha bármilyen további kérdése van a készítmény alkalmazásval kapcsolatban, kérdezze meg kezelőorvosát vagy gyógyszerészét.

4. LEHETSÉGES MELLÉKHATÁSOK
Mint minden gyógyszer, így a Meningo A+C is okozhat mellékhatásokat, amelyek azonban nem mindenkinél jelentkeznek.

A klinikai vizsgálatok során az alábbi mellékhatásokat jelentették
Nagyon gyakori (10 oltott közül több mint 1 oltottat érint):

-fejfájás (cefalágia)

-az oltás beadási helyén jelentkező reakciók mint például átmeneti fájdalom, ami esetenként duzzanattal (ödémával) társul

-bőrpír

-gyengeség (aszténia)

-ingerlékenység.

Gyakori (100 oltott közül 1-10 oltottat érint):

Hasmenés, láz (≥ 38 °C)

A forgalomba hozatalt követő időszakban a fenti eseteken túl a következő nemkívánatos eseményeket jelentették nagyon ritka gyakorisággal (10 000 oltott közül kevesebb mint 1 oltottat érint). Gyakoriságukat nem lehet pontosan meghatározni.

-Allergiás típusú reakciók (nagy területre kiterjedő bőrkiütés, csalánkiütés, bőrvörösség), vagy súlyos allergia (anafilaxiás reakció).

-Étvágytalanság (anorexia)

-Hányás

-Bizsergés, szúrásérzet (paresztézia), és olyan tünetek, mint például fejfájás, láz, fényérzékenység, tarkókötöttség (meningismus), görcsök

-Izomfájdalom (mialgia), ízületi fájdalom (artralgia).

Ha bármely mellékhatás súlyossá válik, vagy ha a betegtájékoztatóban felsorolt mellékhatásokon kívül egyéb tünetet észlel, kérjük, értesítse orvosát vagy gyógyszerészét.

5. HOGYAN KELL A Meningo A+C -T TÁROLNI?
Hűtőszekrényben tárolandó (2 °C - 8 °C). Nem fagyasztható.

A fénytől való védelem érdekében eredeti csomagolásban tárolandó.

Az elkészített szuszpenziót azonnal fel kell használni.

A gyógyszer gyermekektől elzárva tartandó!

A dobozon feltüntetett lejárati idő után ne alkalmazza a Meningo A+C-t. A lejárati idő a megadott hónap utolsó napjára vonatkozik.

6. TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
Mit tartalmaz a Meningo A+C
- A készítmény hatóanyaga:

Feloldást követően 0,5 ml vakcinában:

A típusú Neisseria meningitidis poliszacharid 50 µg

C típusú Neisseria meningitidis poliszacharid 50 µg

- Egyéb összetevők:

Por: laktóz-monohidrát.

Oldószer: nátrium-klorid, dinátrium-hidrogénfoszfát-dihidrát, nátrium-dihidrogénfoszfát, injekcióhoz való víz.

Milyen a készítmény külleme és mit tartalmaz a csomagolás
Por (1 adag) I. típusú injekciós üvegben gumidugóval (klórbutil) lezárva + 0,5 ml oldószer előretöltött (I. típusú üveg) fecskendőben (klórbrómbutil) dugattyúval lezárva. A készítmény 1x kiszerelésben érhető el.


Vissza a gyógyszer adataihoz 

Címkék: MENINGO , neisseria meningitidis
