MONITORING

2014. július 29-én az iskola 4 főből álló küldöttsége (Ladányi Károly igazgató, Sándor Balázs, Kis Balázs szakmai tanárok és Lang László igazgató helyettes) elindult és 10 órás utazás után megérkezett Seegbe, ahol meglátogatta Toma Diát és Leszák Noémit, akik a tulajdonosok nagy megelégedésére töltik németországi gyakorlatukat. Dia már második alkalommal dolgozik a Gasthof Adlerban - jelenleg az Erasmus+ pályázat keretein belül - és már szinte családtagnak számít, minden törzsvendéget ismer és vidám természete miatt nagyon kedvelik. 
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A rövid látogatás után kissé fáradtan érkezett a csapat a füsseni partnerünkhöz, a Kasa und Halasz Gasthof Kronéba. Itt hosszas tárgyalás következett, hiszen Jánosék fogják össze az Erasmus+ pályázaton résztvevő 10 tanuló ügyeit. Egy hónapos tapasztalataik alapján elmondható, hogy hozzáállás tekintetében nincs gond tanulóinkkal, fejlődniük viszont önállóságban és nyelvi téren még lehet.
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Szerdán ismét hosszú útra keltünk, hiszen hivatalos bemutatkozó és egyeztető tárgyaláson vettünk részt Bonnban a Központi Munkaügyi Hivatal (ZAV) vezetője – Frau Cordula Rabmund – meghívására. Megerősítettük az eddigi együttműködést, és megbeszéltük a jövőbeli teendőket.
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Csütörtökön közös főzés volt programon, ahol a magyarországi csapat (tanárok és tanulók) megmutatta, hogy ha fociban nem is, de főzésben felvehetjük a küzdelmet a németekkel. A palóc bableves, sárgabarackos gombóc és az aranygaluska fényes győzelmet aratott, bár a mérkőzés után nyomtalanul eltűnt a pályáról.
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Délután meglátogattuk a többi helyszínen lévő gyakornokokat is, akik bár nagy honvágytól szenvednek, hősiesen kitartanak munkahelyeiken.
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Este vezetőségi megbeszélés során egyeztettünk partnerünkkel a további teendőkről, és megállapítottuk, hogy az első felvonás jól sikerült. Várjuk a folytatást.
