„FÉK – CSÜTÖRTÖK”  A KERIBEN 

2014.október 2-án a FÉK (FIATALOK AZ ÉLET KÜSZÖBÉN) program keretében iskolánkba látogatott Dan Butts és Paul  Dau, illetve Inge Dau. Mindhárman amerikai (USA) állampolgárok, akik megpróbálták „angol szóra bírni” az alábbi osztályok diákjait: 

11/1 (Tanár: Korbaditsné Varga Erika);  

11/ NY (Tanár: Oszaczkiné Szammer Beáta); 

12/1 és 13/E (Tanárok: Bucs-Tonk Veronika Dóra és Hártó Szilvia); 

Az angolórák témája az volt: hogyan hozzunk (jó) döntéseket?
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A „vendégtanárok” és a 12/1. és 13/E osztályok
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Az alábbiakban Farkas Andrea, 11/Ny  osztályos tanulók élménybeszámolóját olvashatjátok.

Október 2-án vendégek érkeztek Kaliforniából az angolóránkra. Játékos formában tartottuk meg az órát: megismerkedtünk egymással, beszéltünk magunkról miután bemutatkoztak. Az egyik feladatban jó döntésekkel elvileg pénzt, gyakorlatilag édességet lehetett nyerni. 

Az óra végén meghívtak minket egy délutáni „pizza-party”-ra. Megkértem tanáraimat, hogy engedjenek el a Barlang pizzériába. Mikor odaértem, már nagyon sokan voltak ott más iskolákból is. Leültem, és az egyik amerikai férfival ( Dan)  beszélgettünk arról , hogy mit és hogyan tervezünk a jövőben, mik azok a célok, amelyeket  el akarunk érni.

Közben elfogyasztottuk a kihozott pizzákat. A másfèl óráig tartó, jó hangulatú társalgás után megköszöntem a részvételi lehetőséget, és eljöttem. Nagyon jól éreztem magam, és élveztem, hogy angol anyanyelvűekkel beszélgethettem.
