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Különleges könyvbemutatóra invitált június 5-re a meghívó. A váci Bernáth Kálmán Református Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola irodalmi antológiát jelentetett meg "Szívem pennájából" címmel tizenhét diákköltő-író 45 művével.

Ritkaság számba megy, hogy egy tanintézmény tehetséggondozó tevékenységének eredménye diákírók műveinek kötetbe gyűjtése és kiadása. "Közösen összehangolt munka sikere a könyv", mondta a kötet bemutatásakor köszöntőjében Szmolárné Török Anna Hajnal magyar tanár, az antológia összeállítója és szerkesztője.



 Arról is szólt, hogy sok a tehetséges diák és a jó tanár-diák kapcsolat sikere, hogy a tanulók bizalommal adják át legféltebbek gondolataikat, a verseket, prózákat. A tehetséggondozás szép példája az is, hogy a magyar tanárok összefogásával elindították az iskola honlapján a hónap tehetségei rovatot, melynek hatására is egyre több irodalmi alkotást adnak a tanulók. Így született meg az ötlet a kötet kiadására, melyhez az iskolavezetői és fenntartói támogatást egyaránt megkapták. A humán munkaközösség – Majerné Szabó Ilona, Oszaczkiné Szammer Bea, Simák Viktória, Szélné Kálmán Mária tanárnők – valamint Dr. Borsiné Kusztos Ildikó lelkész egyaránt sokat tett a kötet megjelenése érdekében. Azt is megtudtuk, hogy tervezik a magyar irodalom gyöngyszemeiből egy hangoskönyv kiadását, melyen egyik tehetséges diákjuk, Sörös Dániel interpretálásában hangzanak majd el a művek.

   Ezt követően a kötet egyik szerzője Klement Tibor mondta el „Emberek!” című költeményét, majd sor került a művek méltatására, melyre Katona M. István újságírót kérték fel. Valamennyi szerzőt sorra véve elismeréssel szólt a tematikus rendbe szerkesztett művekről. A kitűnő kötetben a magyarság, a szerelem témakörök mellett Istenes versek és gondolatszilánkok olvashatók.
Forrás: http://www.dunakanyarregio.hu/index_article.php?cikk=5949
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A kép előterében: Szmolárné Török Anna Hajnal, az antológia összeállítója, szerkesztője
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A szerzők műveit Katona M. István újságíró értékelte
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Fotó: B. E.
